

车停在路边被撞 竟是“熟人”所为

□记者 杨玉梅

昨日,快递员万先生心情十分糟糕,他的车停在路边被撞,对方却是前一天刚见过的人。

昨日中午,送了一上午的快递之后,疲惫的万先生将面包车停在凯旋路与八一路交叉口附近的停车位上,想在车中睡个午觉。

万先生正睡着,面包车突然受到猛烈的撞击,原本在道牙上的两个后车轮,直接掉到道牙下面。

万先生下车一看,撞他车的是一辆北京现代汽车,开车的是一名和他年纪相仿的男子,车里还坐着一名50多岁的妇女。

更让万先生诧异的是:男子和妇女竟然都是“熟人”。

原来,17日上午9时,万先生将车停在路边后去送快递。这时,一名妇女(北京现代汽车里坐着的那名妇女)骑着电动车从他的车旁经过,发生了剐蹭。万先生的面包车被剐掉



了一块漆。经过交警一天的协调,最终这名妇女和到场处理此事的男子赔了万先生150元。至此,这事儿就算解决了,可万先

生没想到,昨天他的车再次被撞。经过检查,万先生的面包车保险杠被撞裂。经民警协商,男子承认是他撞到了万先生的车,愿意负全责并向万先生道歉。

逃亡两年,他提心吊胆;投案自首,他如释重负—— “终于解脱,不用再逃了!”

□记者 牛鹏远 通讯员 胡晓

16日8时许,一名衣衫褴褛、神色憔悴的男子在—对中年夫妇的陪同下,惴惴不安地走进嵩县公安局刑警大队办公楼。

他姓陶,今年31岁。两年前,因感情纠葛,冲动之下,他用刀子捅伤了人,随即逃亡省外。现在,忍受不了逃亡的精神折磨,他回到嵩县投案自首。

女友移情别恋,他捅伤了“情敌”

陶某是嵩县德亭镇人,2011年年初,他和一名叫李静(化名)的女子相识,并很快确立了恋爱关系。

2011年8月初,陶某发现,李静对自己逐渐疏远,不愿再与他联系。后来,李静告诉陶某,她喜欢上了一名周姓男子,要和陶某分手。

看到女友离开自己,陶某终日借酒消愁,并认为李静离开自己的“罪魁祸首”是周某。

8月27日晚,在嵩县县城,陶某撞见了正在逛街的李静和周某。

因要求李静回心转意被拒,陶某与上前阻拦的周某发生争执,现场“火药味”越来越浓。冲动之下,陶某掏出随身携带的小刀,刺向周某左腹部。看到周某当场倒地,左腹部血流不止,

陶某慌了神,撂下刀子逃离现场。

经过两天的抢救,被刺伤的周某脱离生命危险。嵩县公安局司法鉴定中心出具的伤情鉴定报告显示:周某左肺部穿孔,脾脏破裂,属重伤。

为让陶某自首,民警多次劝导其亲属

9月20日,嵩县公安局刑警大队对“周某被伤害案”立案侦查,并在网上对陶某发出通缉。

此外,负责侦办此案的嵩县公安局刑警大队二中队副队长汪兴峰带领办案民警,多次到陶某家中做其父母思想工作,并走访陶某的其他亲属,希望他们能劝陶某自首。

面对民警的耐心劝导,陶某的姨父表示,自己不知道陶某在何处,但若能联系上,一定劝其投案自首。

走进审讯室,他长舒一口气

今年7月16日8时许,在姨父和姨母的陪同下,逃亡两年的陶某走进嵩县公安局刑警大队办公楼。

审讯室内,衣衫褴褛的陶某非但没有紧张惊恐,反而长舒一口气,露出轻松的神情。

陶某的姨父告诉民警,数天前,他

辗转得到陶某的消息,便通过电话和他沟通,劝其投案自首。陶某在电话里告诉姨父,自己在新疆,生活异常艰辛,一直提心吊胆,忍受精神折磨。经过数次通话,陶某决定投案自首。

本月15日23时,陶某返回嵩县,敲开了姨父的家门。当晚,他彻夜未眠,不停地盯着墙上的钟表。

逃亡两年,他最怕见警察、听警笛

审讯室内,陶某交待了自己两年的逃亡历程。

事发当晚,陶某连夜坐车到郑州,他决定逃往新疆。因怕被认出,陶某既不敢住店,也不敢乘坐客车和火车,只能边打零工边搭乘货车向西进发。用了3个月,他逃到了新疆。

陶某说,因不敢使用身份证,他只能到当地黑砖窑干苦力,每月仅有50元的工资,却要没日没夜地干活。在路上看到警察,他会不自觉地打颤;听到警笛,他会吓出一身冷汗;夜里睡觉,他也会从梦中惊醒。难以忍受的精神折磨和异常艰辛的生活让他备受煎熬。

在被押往看守所的路上,陶某神情放松,不时透过车窗看路边的风景,甚至对民警打开了话匣子。他说:“终于解脱,不用再逃了!”

征迁户看过来 升龙广场推出特别优惠措施

□王易文

近日,我市大型新兴城市综合体项目——升龙广场,推出了一项特别优惠措施:持全市征迁补偿协议认定指定房源,可在原优惠基础上,再享

3000元优惠。这是我市地产界首次针对征迁户而专门推出优惠措施,引发了业界及购房者的关注。

昨日,笔者在升龙广场营销中心看到,前来咨询的市民络绎不绝。市民陈女士说,3000元在总房款中所占比例不大,但

能真切感受到升龙广场对征迁户的诚意。

升龙广场负责人表示,升龙广场项目建设用地是通过征迁方式取得的,所以升龙广场此次特意让利给全市征迁户,是实实在在拿出优惠回馈征迁户,也是升龙集团社会责任感的体现。



洪开荣: 隧道科技带头人

■人物简介

姓名:洪开荣
职业:中铁隧道集团有限公司总工程师
最幸福的事儿:不断攻克技术难题,完成一个个隧道工程
最遗憾的事儿:长期在外奔波,陪家人的时间很有限



□记者 范瑞 实习生 陈露 赵惠芳 文/图

2012年3月,穿越珠海口的狮子洋隧道正式贯通,该工程是迄今我国最为复杂的水下工程,并在国际项目管理大奖评选中摘得银奖。

这一工程背后,是付出艰辛努力的成千上万名中铁隧道集团有限公司工人,他们的领军者,就是今年47岁的洪开荣。

让盾构机实现国产化,是他最自豪的事情:

盾构机是目前世界最先进的隧道掘进机,被公认为衡量一个国家装备制造水平的重大装备,其制造工艺一度被英、法、德等少数国家垄断。

为打破国外技术垄断,中铁隧道集团有限公司受命研发国产盾构机,洪开荣承担起关键的盾构机刀具刀盘研发任务。

经过7年的艰辛努力,我国自主设计制造的“中国中铁一号”盾构机在中铁隧道集团有限公司诞生。其中,洪开荣领军设计研发的刀具刀盘,比国外产品造价低、先进实用。这一技术成果在2011年获国家科技进步一等奖。

如今“中国中铁”系列盾构机凭借故障率低、控制精度高、造价合理等优势,已在全国轨道交通建设中发挥主力军作用。

■人物心声:我国开拓地下空间的道路依旧漫长、艰险,隧道和地下工程领域仍有很多难题亟待攻克,面对挑战,更应该懂得勤奋的重要。

■记者感言:作为我国隧道科技领域带头人,洪开荣用勤奋的精神,激励着他身边的每一个人。